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ΠΡΟΣ : Τoν κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «ΖΗΜΙΕΣ  ΤΗΣ  ΔΕΠΑ  ΕΞΑΙΤΙΑΣ  ΧΡΕΩΝ  ΠΡΟΣ  ΑΥΤΗΝ  ΑΠΟ  ΤΑ
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΟΜΙΛΟΥ Ε.ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ»

Κύριε Υπουργέ,

Ο Όμιλος Μυτιληναίου διαφημίζεται,  το τελευταίο χρονικό διάστημα, ως ο μεγάλος
παίχτης  στον  τομέα  του  φυσικού  αερίου,  ο  οποίος,  έχει  κατακτήσει  την
πρωτοκαθεδρία στην ελληνική αγορά και έχει εκτοπίσει από τη θέση αυτή τη δημόσια
επιχείρηση  αερίου ΔΕΠΑ.  Είναι  γνωστό  ότι,  όπως έχτισε  τις  μονάδες  παραγωγής
ρεύματος με χρήματα της ΔΕΗ, για να την ανταγωνίζεται, σήμερα, ως ο μεγαλύτερος
ιδιώτης ηλεκτροπαραγωγός (protergia), έτσι και με τη ΔΕΠΑ παρακράτησε χρήματα
που της χρωστούσε για να χρηματοδοτήσει τις δραστηριότητές του στο φυσικό αέριο.

Από το 2016 μέχρι σήμερα, φέρεται ο εν λόγω ΟΜΙΛΟΣ να μην εξοφλεί κανονικά τα
τιμολόγια  της  ΔΕΠΑ, με  αποτέλεσμα να αρχίσει  πάλι  να συσσωρεύεται  χρέος,  το
οποίο σύμφωνα με την πιο πρόσφατη δημοσιευμένη οικονομική έκθεση του Ομίλου
(6μηνο  2019),  ανέρχεται  σε  πάνω  από  21  εκατομμύρια  ευρώ.  Εξ’  άλλου,  είναι
γνωστό  ότι,  τα  χρήματα  αυτά  που  χρωστούσε  στην  ΔΕΠΑ  ο  Μυτιληναίος  τα
χρησιμοποιεί για να εισάγει spot φορτία LNG.

Αν λάβουμε  και  τα  χρέη  προς την  ΔΕΗ,  την  οποία  συνεχίζει  να  ζημιώνει  με  μια
αποικιοκρατική  σύμβαση  αγοράς  ρεύματος  μέσης  τάσης  περί  τα  50  ευρώ  την
μεγαβατώρα,  όταν  όλοι  οι  υπόλοιποι  καταναλωτές  μέσης  τάσης  την  πληρώνουν
προς 80 ευρώ την μεγαβατώρα, έτσι και η ΔΕΠΑ, φαίνεται να έχουν διανύσει βίους
παράλληλους για μεγάλο χρονικό διάστημα στα φέσια από πλευράς Μυτιληναίου, ο
οποίος,  έφτασε,  κάποια  περίοδο,  να  χρωστάει  αθροιστικά  στις  δύο  δημόσιες
επιχειρήσεις πάνω από 300 εκατομμύρια ευρώ 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Για τα 21 εκατομμύρια ευρώ, που οφείλει ο ΟΜΙΛΟΣ Ε.ΜΥΤΗΛΙΝΑΙΟΥ στην ΔΕΠΑ
έχει  γίνει  κάποια ρύθμιση αποπληρωμής;  Αν όχι,  τι  μέτρα προτίθεσθε να λάβετε,
προκειμένου να μην απαξιωθεί περαιτέρω η ΔΕΠΑ?

Η ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ




